

防控疫情 商务在行动

本报讯 区商务局加强外经劳务人员疫情防控,辖区内对外投资、对外承包工程和对外劳务合作企业已派劳务人员的疫情排查,做好劳务派出前、派出后监管工作。

该局全面摸排外贸企业防控情况,一方面摸排全区外贸企业受新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响,如订单受损、延迟复工等。

另一方面协调好外贸企业积极联系国外生产医用防护器材厂家,进口N95口罩、医用防护服等医用防护物资,缓解医用物资的缺口。

该局加强市场监测和物资保供。密切关注大统华、苏果等超市的粮、油、蔬菜以及医护用品等物资供应情况;积极协调物流物资配送,确保生活必需品不断,加强商超企业疫情防控巡查督促。指导商超企业做好疫情防控,每天安排巡查组赴城区大型商超开展疫情防控检查,督促商业场所落实区疫情防控应急指挥部的要求,严把商业场所疫情防控关口。于爱华 臧风华

动暂时停止,务必防止人群出现集聚,增加交叉感染风险。

直溪镇表示,为打好这次疫情防控的“硬仗”,在参与人员、防控职责、防控目标、后期保障及工作督查等方面都将做好充分准备,以“更大力度、更严举措、更实作风”,打赢防控阻击战。李蕾

直溪镇:坚守阵地打赢疫情防控阻击战

本报讯 为打好新型冠状病毒疫情防控战役,直溪镇在应对过程中应坚持“外防输入、内防扩散、减少流动”的12字方针。

针对“外防输入”,为堵截输入性病原,直溪将对全镇所有通向外界的道路暂时封闭,仅保留一处出入点实行双向交通管制,由专人24

小时值班,对外来车辆和人员进行严格排查,对不符合进入标准的实施劝回。针对“内防扩散”,立即在全镇实行“十户联防”疫情控制方案,做到全镇重点监控人员信息清楚,动向明了。针对“减少流动”,各村(社区)采取措施做好疏导工作,婚丧喜事的仪式及广场舞等活

众防范意识和安全意识,做到全民知晓、全民行动。

此外,先后封锁23条路,设置卡口路段14条,每个封堵设卡关口安排值守,责任到人,外防输入;对居家隔离观察人员指定专人定岗定责,已解除观察的人员要求居家不外出,内防扩散。李蕾

五叶村:群防群治守好防控线

本报讯 为有效防范新型冠状病毒感染的肺炎疫情进入,儒林镇五叶村实行疫情防控网格化和责任制管理体系,对全村疫情工作严防死守,做到群防群治。

该村组建党员先锋突击队,挨家挨户全覆盖,地毯式开展武汉疫区返乡人员及相关紧密接触人员

摸排监测,实行台账式管理,做到情况明、对象清。充分发挥微信群、工作群、宣传车等载体作用,广泛宣传防控知识。广泛动员村里党员、入党积极分子和群众,先后组建8支疫情防控志愿者队伍,利用扩音器、宣传折页、画报、横幅等形式将防控知识宣传到户,提高群

处三县交界,交通便利,车辆来往频繁,该村果断暂时性封闭5处通往丹阳及5处通往相邻街道、村的路,张贴温馨提示并悬挂提示横幅;设立劝返点16处,由村干部、党员、志愿者等24小时轮班值守,配备额温枪、消毒液,对进出车辆和人员进行体温测量和登记,对非本村车辆一律劝返,切断病毒传染源。

秦诚诚 蒋建君

谢桥村:严把疫情防控“三道关”

本报讯 1月24日起,尧塘街道谢桥村全员上岗,发挥村党组织核心作用,整合各类力量,做好村委日常消杀、外来人员登记和特殊人员排摸,确保疫情防控无死角。

把好村民“预防关”。党员干部始终冲在疫情最前线,挨家挨户上门发放《疫情防控工作通告》,提着喇叭巡逻播报温馨提示……党员干部万众一心、众志成城对抗疫情成为践行初心使命、守护群众安全的生动写照。

把好外来人员“监控关”。谢

桥村户籍人口5560余人,流动人口700多人,其中不乏湖北工作和旅游史的人。村党总支书记、全国劳模周国平个人承担了几十户居民宣传工作,并联合其他10名党员承包了三个自然村排查任务。各村民小组长分户到人,党员干部深入摸底排查,重点排查人员近期出入村庄情况、有无外来返乡人员、从湖北或经湖北返乡人员及湖北籍外来人员,密切跟踪并做好体温测量。

把好村庄“入口关”。谢桥村地

区疫情防控交通管控组了解到,为进一步强化入坛车辆人员管控,2月4日,我区在S239设立2个卡口,对经过该路进入金坛的车辆和人员实施管控。区交通

管控组对卡点的设置作了周密的研究,同时组织人员加快实施,仅用一天不到的时间便完成了2个卡口临时办公房等各项设施的安

区自然资源和规划局:强化野生动物管理和疫源疫病防控

本报讯 连日来,区自然资源和规划局对全区13家野生动物人工繁育场所开展定期检查,对林区和湖区各家旅游农家乐进行全方位宣传疫情防控知识和保护野生动物相关法律法规,倡导群众自觉抵制破坏野生动物资源的非法行为,营造疫情防控良好舆论氛围。组织执法人员对全区野生动物非法狩猎、非法运输、非法交易、非法食用等环节加大检查和执法力度,并配合区市场监督管理局等部门开展各类农贸市场、活禽交易市场、酒店宾馆、土菜馆的执法检查,确保活禽交易市场关闭到位、监督消毒

到位。

目前,我区野生动物人工繁育场所全部关闭,停止交易、参观、展示等活动,并做好繁育场地隔离、清洁、消毒工作。全面禁止野生动物行政审批、野生动物及其制品交易、运输、寄递等行为,严禁野生动物展览展示等经营活动。

下一步,区自然资源和规划部门将进一步完善野生动物活动区域的野外巡查,密切关注野生动物活动情况,同时呼吁群众相互监督,一旦发现野生动物异常情况积极举报,确保做到早发现、早报告、早控制。

马骥 蒋建君



金城镇卫生院加强防控 左燕 摄



区教育局:全面落实校外培训机构疫情防控工作

本报讯 近日,区教育局深入金城商业广场察看了7家“有证有照”和“无证有照”校外培训机构,对该区域内的所有机构是否全部停止线下服务、是否有人在培训机构内聚集、是否张贴停止线下服务公告等情况进行现场检查,未发现有线下服务聚集性活动等违规行为,所有机构均处于关停状态,并贴有停课公告。

区教育局和区校外培训机构专项治理工作联席会议办公室发布通知,要求我区校外培训机构一律暂缓线下服务,取消涉及与机构有关的所有集体活动。全区校外培训机构积极响应,通过张贴通告、微信公众号发送和电话联系等不同途径,落实通知要求。

为了确保《通知》落实到位,切实有效防止新型冠状病毒感染的肺炎疫情扩散和蔓延,根据省教育厅和常州市教育局文件通知

要求,区教育局和联席会议办公室还明确各乡镇、街道校外培训机构防疫工作巡防巡查责任区范围:“有证有照”等校外培训机构由区教育局巡防巡查,体育、艺术和科技类等“有照无证”机构由各登记部门巡防巡查,“有照无证”等看护类机构和幼托类其他机构由各乡镇、街道巡防巡查,并实行“网格化”、“地毯式”调查摸底,确保全覆盖、无遗漏。强调各乡镇、街道社区教育中心和中小学配合乡镇、街道政府巡防巡查责任包干区(施教区),通过确定联络员、安排巡防巡查值班人员、公布举报电话、实施疫情防控“日报告和零报告”制度等,第一时间查实、处理校外培训机构是否开展线下服务和在籍学生是否参加校外培训聚集性活动等违规行为。

李蕾

我区严防疫情输入——增设2个卡口对S239实施交通管控

本报讯 从区疫情防控交通管控组了解到,为进一步强化入坛车辆人员管控,2月4日,我区在S239设立2个卡口,对经过该路进入金坛的车辆和人员实施管控。区交通

管控组对卡点的设置作了周密的研究,同时组织人员加快实施,仅用一天不到的时间便完成了2个卡口临时办公房等各项设施的安

配。该卡口已于2月4日18:30正式运作。与其他卡口一样,S239两个卡口也实行三班倒24小时值班制,严格执行每车必查、每人必检,坚决制止疫情的外源性输入。蒋建君

商铺取消堂食服务 聚餐活动我们不约

2月3日起,部分单位开始上班,不少人回到工作岗位,这时候聚餐能不能约?运动能不能约?诸如此类的聚集性活动能不能约?答案肯定是不能约!

事实上,在全国各地都已出现多起因为聚餐或同坐一辆车出现的多人感染,还有因为一起打牌造成了聚集性病例。为切实阻断病毒传播渠道,2月3日,区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部下发了对餐饮服务场所实施严格管制措施的通告。

目前,城区多家饭馆、小吃店大多处于暂停营业状态。仍在营业的店铺也暂停了在店就餐服务,仅提供外送业务和无接触点取餐。

聚餐吃饭本是一种常见的娱乐方式,也是春节期间国人交流感情的必要手段。但是恰逢非常时期,所有的户外娱乐活动都被取消。如今在店就餐服务被取消了,此举却获得了更多市民的理解。市民王小姐坦言:“吃饭的时候肯定是要拿下口罩,现在取消了在店食用,反而

让我们更安心。”

当前疫情防控工作进行到了关键阶段,而赢得这场战役胜利的关键还是要靠广大人民群众。所以记者再次呼吁大家,千万不能掉以轻心,千万不能有任何侥幸心理。这时候任何聚集性活动都不约,少出门,少到密闭通风不良的公共场所!李蕾

